



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 10/28/2021

গভর্নর ক্যাথি হোকল

গভর্নর হোকল অবানে 10 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের জননিরাপত্তা ভবন সম্পূর্ণ হওয়ার কথা ঘোষণা করেছেন

অত্যাধুনিক, 29,600 বর্গফুট ভবনটিতে সিটি অফ অবান ফায়ার ডিপার্টমেন্ট এবং ক্যাইয়ুগা কাউন্টি ইমার্জেন্সি অপারেশন্স সেন্টারের স্থান হবে

ডাউনটাউনের কেন্দ্রে অবস্থিত খালি প্রাক্তন স্ট্রিপ মলকে জননিরাপত্তা ভবনে রূপান্তর

ডাউনটাউন রিভাইটলাইজেশন ইনিশিয়েটিভ, অবান পুনরুজ্জীবনের মুখ্য অনুঘটক প্রকল্পের অর্থায়ন করবে।

গভর্নর ক্যাথি হোকল আজকে অবানে একটি নতুন শেয়ার্ড জননিরাপত্তা ভবনের জন্য 10 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের প্রকল্প সম্পূর্ণ হওয়ার ঘোষণা করেছেন। 2018 সালের শহরের [ডাউনটাউন রিভাইটলাইজেশন ইনিশিয়েটিভ \(Downtown Revitalization Initiative, DRI\) প্রদত্ত 10 মিলিয়ন মার্কিন ডলার](#) দ্বারা আংশিকভাবে অর্থায়িত, 29,600 বর্গফুট ভবনটিতে সিটি অফ অবান ফায়ার ডিপার্টমেন্ট (City of Auburn Fire Department) এবং ক্যাইয়ুগা কাউন্টি ইমার্জেন্সি অপারেশন্স সেন্টারের (Cayuga County Emergency Operations Center) স্থান হবে অবান ডাউনটাউনের কেন্দ্রে একটি শেয়ার্ড স্থানে, যেখানে জরুরি সেবাদানকারীদের জন্য আধুনিক সুযোগসুবিধা ও সরঞ্জাম থাকবে।

"পুরো নিউ ইয়র্কে, আমরা আমাদের সম্প্রদায়সমূহে বিনিয়োগ করছি তাদের জন্য প্রাণবন্ত ডাউনটাউন নিশ্চিত করার জন্য যা বাসিন্দা ও ভ্রমণকারীদের প্রয়োজন মেটায়," **গভর্নর হোকল বলেন।** "অবানের নতুন শেয়ার্ড জননিরাপত্তা ভবন আমাদের সবার জন্য জয় কারণ স্থানীয় জরুরি সেবাদানকারীরা এখন পুনরুজ্জীবিত ডাউনটাউনের কেন্দ্রে একটি নতুন, আধুনিক ফ্যাসিলিটিতে সুবিধাজনকভাবে অবস্থান করবে। আমাদের ডাউনটাউন রিভাইটলাইজেশন ইনিশিয়েটিভ কিভাবে পুরো নিউ ইয়র্ক স্টেটে সফলতার সুযোগ করছে, এটি তার আরেকটি দারুণ উদাহরণ।"

প্রকল্পটি নিউ ইয়র্ক স্টেট ডিপার্টমেন্ট অফ এনভায়রনমেন্টাল কনজার্ভেশনের (New York State Department of Environmental Conservation, DEC) ক্লাইমেট স্মার্ট কমিউনিটিজ গ্রান্ট প্রোগ্রাম (Climate Smart Communities Grant Program, CSG) থেকে 2 মিলিয়ন মার্কিন ডলার পেয়েছে এবং নিউ ইয়র্ক স্টেট ডিপার্টমেন্ট অফ স্টেট থেকে DRI এর অংশ হিসেবে 1.2 মিলিয়ন

মার্কিন ডলার পেয়েছে। প্রকল্পটিতে থাকছে 17,800 বর্গফুটের একটি খালি শহুরে স্ট্রিপ মলের সম্পূর্ণ সংস্কার এবং সিটি ফায়ার ডিপার্টমেন্টের যন্ত্রপাতি, নিরাপত্তা সরঞ্জাম, প্রশিক্ষণ ও চিকিৎসা সামগ্রী রাখার জন্য 11,800 বর্গফুটের নতুনভাবে নির্মিত যন্ত্রপাতি রাখার বে সংযোজন এবং দমকলবাহিনীর জন্য আধুনিক জীবাণুমুক্ত করার এলাকা।

নতুন ফায়ার স্টেশন থেকে কর্মকাণ্ড পরিচালনাকারী কাউন্টি ইমার্জেন্সি অপারেশন্স সেন্টারকে (County Emergency Operations Center, EOC) সমর্থনের জন্য সিটি এবং কাউন্টির একটি যৌথ সংকল্প রয়েছে। নতুন আধুনিক EOC সিটি এবং কাউন্টির পুলিশ ও জরুরি ব্যবস্থাপনা এজেন্সির জন্য দৈনন্দিনভাবে একটি জননিরাপত্তা শ্রেণীকক্ষ হিসেবে কাজ করবে। বিপর্যয় বা জনগণের স্বাস্থ্য জরুরি অবস্থায় EOC কে সাড়াদানের জন্য সক্রিয় করা হবে।

নিউ ইয়র্ক সেক্রেটারি অফ স্টেট রোজানা রোসাডো বলেন, "ডাউনটাউন রিভাইটলাইজেশন ইনিশিয়েটিভ কিভাবে আমাদের এলাকাকে রূপান্তর করার একটি অনুঘটক হিসেবে কাজ করছে, প্রকল্পটি তার একটি নিখুঁত উদাহরণ। জননিরাপত্তা ভবনটি প্রদর্শন করে কিভাবে অবান ডাউনটাউনের কেন্দ্রে পূর্বে খালি, স্বল্প ব্যবহৃত একটি স্থানকে ভিন্ন উদ্দেশ্যে ব্যবহার করা গেলে তা শহরের জন্য একটি আধুনিক, সুবিধাজনক স্থান প্রদানের মাধ্যমে একটি সম্প্রদায়কে পুনরুজ্জীবিত করতে পারে।"

DEC কমিশনার ব্যাসিল সেগোস বলেন, "নিউ ইয়র্ক স্টেটের ক্লাইমেট স্মার্ট কমিউনিটিজ গ্রান্ট প্রোগ্রাম স্থানীয় সরকারসমূহকে প্রযুক্তিগত সমর্থন এবং জলবায়ু পরিবর্তনের কঠিন বাস্তবতার সাথে অভিযোজনের জন্য স্থানীয়ভাবে পরিচালিত পদক্ষেপ গ্রহণে প্রয়োজনীয় রিসোর্স প্রদান করে। সম্প্রদায়ের জন্য জরুরি প্রস্তুতির অতি গুরুত্বপূর্ণ এই প্রকল্প সম্পাদনে সিটি অফ অবান, ক্যাইয়ুগা কাউন্টি এবং তার সাথে ডিপার্টমেন্ট অফ স্টেট অ্যান্ড এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্ট (Department of State and Empire State Development) আমাদের নিউ ইয়র্কের অংশীদারদের সাথে কাজ করতে পেরে DEC গর্বিত।"

এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্টের প্রধান পরিচালনা কর্মকর্তা ও নির্বাহী ডেপুটি কমিশনার কেভিন ইউনিস বলেন, "ডাউনটাউন রিভাইটলাইজেশন ইনিশিয়েটিভ প্রদত্ত লক্ষ্যকৃত বিনিয়োগ সমর্থনের কারণে নিউ ইয়র্ক স্টেটের সিটি সেন্টারগুলি জীবনী ফিরে পাচ্ছে। নতুন এই ফ্যাসিলিটি যা এককালে একটি খালি স্ট্রিপ মল ছিলো, এখন তা একটি অত্যাধুনিক হাব, যা অবানের অত্যাৱশ্যকীয় প্রথম সাড়াদানকারীদের কার্যকরভাবে তাদের কাজ করার জন্য প্রয়োজনীয় সবকিছু প্রদান করে।"

সিনেটর জন ডব্লিউ ম্যানিওন বলেন, "সিটি অফ অবানের নতুন জননিরাপত্তা ভবনটি স্টেট ও স্থানীয় পরিকল্পনার একটি বড় বিজয়। অবান ফায়ার ডিপার্টমেন্টের স্টেশন #1 এর নতুন গৃহ ডাউনটাউনের পুনর্গঠন প্রচেষ্টা সমর্থন করে এবং জরুরি সেবাদানকারীদের কাজ করার জন্য প্রয়োজনীয় প্রযুক্তি ও ফ্যাসিলিটি প্রদান করে। অবান এবং ক্যাইয়ুগা কাউন্টির প্রত্যেক বাসিন্দা এই আধুনিকায়নের সুবিধা ভোগ করবে এবং আমি গভর্নর হোকলকে প্রকল্পটির প্রতি তার অটুট সমর্থনের জন্য আমার কৃতজ্ঞতা জ্ঞাপন করতে চাই।"

অ্যাসেসম্বলি সদস্য জন লেমনডেস বলেন, "আমি খুশি যে নিউ ইয়র্ক স্টেট সেন্ট্রাল নিউ ইয়র্কের প্রয়োজন চিহ্নিত করেছে এবং যথাযথ বিনিয়োগ করেছে। সরকারের সক্ষমতার সেরাটি লাভ করা ক্যাঁইয়ুগার মানুষের প্রাপ্য, এবং সিটি অফ অবার্ন ও ক্যাঁইয়ুগা কাউন্টির সকলের নিরাপদতর ভবিষ্যত প্রদানে এই বিনিয়োগ বহুদূর যাবে।"

অবার্ন মেয়র মাইকেল ডি. কুইল বলেন, "প্রকল্পটির অনেক অনেক অনেক বছর ধরে প্রয়োজন ছিলো এবং ডাউনটাউন রিভাইটালাইজেশন ইনিশিয়েটিভ অনুদান দ্বারা আমরা এটি সত্যি করতে পেরেছি। প্রকল্পটি দ্বারা আমরা আমাদের প্রধান ফায়ার স্টেশন সরিয়ে নিয়েছি, উন্নত জরুরি ব্যবস্থাপনা সিস্টেমে বিনিয়োগ করেছি এবং আমাদের ডাউনটাউনের উত্তর প্রান্তের একটি এলাকাকে পুনরুজ্জীবিত করেছি। আমরা গভর্নর হোকলকে ডাউনটাউন রিভাইটালাইজেশন ইনিশিয়েটিভের প্রতি তার বহু বছরের সমর্থনের জন্য এবং অবার্নের মতো আপস্টেট সিটিতে অর্থনৈতিক বিকাশ নিশ্চিত করাকে তার অগ্রাধিকার তালিকার শীর্ষে রাখার জন্য তাকে ধন্যবাদ জানাই।"

2018 সালের জুলাই মাসে অবার্ন [DRI রাউন্ড 3 এর বিজয়ী ঘোষিত হয়েছিলো](#)। অবার্ন হলো সেন্ট্রাল নিউ ইয়র্কের দ্বিতীয় বৃহত্তম শহর। সাম্প্রতিক সরকারি ও বেসরকারি বিনিয়োগ, স্থানীয় পরিকল্পনা প্রচেষ্টা, এবং মূলধন অবকাঠামো প্রকল্প ডাউনটাউনের পুনর্গঠনকে অনুঘটিত করেছে।

অবার্ন স্ট্র্যাটেজিক ইনভেস্টমেন্ট প্ল্যান ডাউনটাউনের পুনরুজ্জীবনের জন্য কমিউনিটির পরিকল্পনাকে উন্নত করে এবং রাজ্যে বিনিয়োগ করা 10 মিলিয়ন ডলারের ওপর নির্ভর করে এই পরিকল্পনাকে প্রসারিত করে। DRI বিনিয়োগ ক্ষেত্রে কেন্দ্রে রয়েছে সিটির রিভারফ্রন্ট, পরিবহন করিডোর এবং শিল্প জেলা, যা খালি জমি পুনরুজ্জীবিত করা এবং করিডোর উন্নত করায় সর্বোচ্চ সম্ভাবনা প্রদান করে। শহুরে নবায়ন দ্বারা ক্ষতিগ্রস্ত ঐতিহাসিক ডাউনটাউন মেরামত এবং খালি ব্রাউনফিল্ড ও রিভারফ্রন্ট জমি পুনরুজ্জীবিত করার মাধ্যমে সিটি সাম্প্রতিক বিকাশের গতি ধরে রাখতে চায়। DRI তহবিল ব্যবহার করে ডাউনটাউনে আরো 40 মিলিয়ন মার্কিন ডলার সরকারি-বেসরকারি বিনিয়োগ তহবিল আনতে, সিটির নেতৃত্বব্দ একটি "#দিসপ্লেসম্যাটার্স (#This Place Matters)" ক্যাম্পেইন শুরু করেছে।

CNY রাইজিং: ত্বরান্বিত করা

আজকের ঘোষণাটি "CNY রাইজিং" এর সম্পূরক, যা শক্তিশালী অর্থনৈতিক প্রবৃদ্ধি ও সম্প্রদায়ের বিকাশের জন্য অঞ্চলের বিস্তারিত রূপরেখা। অঞ্চলিকভাবে তৈরি পরিকল্পনাটি বৈশ্বিক বাজারের সুযোগগুলির সুবিধা নেয়, শিল্পোদ্যোগ প্রচেষ্টা শক্তিশালী করে এবং একটি অন্তর্ভুক্তিমূলক অর্থনীতি সৃষ্টি করে। এখন, অঞ্চলটি আপস্টেট পুনর্জাগরণ উদ্যোগের মাধ্যমে 500 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের রাষ্ট্রীয় বিনিয়োগের সাথে ফিঙ্গার লেকস ফরওয়ার্ডকে ত্বরান্বিত করেছে। স্টেটের এই 500 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের বিনিয়োগ বেসরকারি খাতের ব্যবসায়ীদের 2.5 বিলিয়ন মার্কিন ডলারেরও বেশি বিনিয়োগ করার জন্য উদ্দীপনা দেবে - এবং অঞ্চলের দাখিলকৃত পরিকল্পনা অনুযায়ী আশা করা হচ্ছে যে 5,900 এর বেশি নতুন কর্মসংস্থান সৃষ্টি হবে। আরও তথ্য [এখানে](#) রয়েছে।

ডাউনটাউন পুনরুজ্জীবন উদ্যোগ সম্পর্কে

[ডাউনটাউন রিভাইটলাইজেশন ইনিশিয়েটিভ](#) শুরু হয় 2016 সালে, ডাউনটাউনের পুনরুজ্জীবন ত্বরান্বিত ও সম্প্রসারণ করার জন্য এবং যাতে এলাকাগুলি কর্মকাণ্ডের কেন্দ্র হিসেবে কাজ করতে পারে এবং স্টেটের দশটি অঞ্চলেই বিনিয়োগের অনুঘটক হিসেবে। উদ্যোগটি অভূতপূর্ব এবং উদ্ভাবনী পরিকল্পনা-থেকে-কৌশলে প্রতিনিধিত্ব করে যা তাত্ক্ষণিক বাস্তবায়নের সাথে কৌশলগত পরিকল্পনা যুগল হয়।

প্রোগ্রামটির প্রথম চার বছরে, স্টেট পুনরুজ্জীবনের জন্য সম্পূর্ণ উপযুক্ত এবং যাদের পুনর্গঠন, ব্যবসা, কর্মসংস্থান, বৃহত্তর অর্থনৈতিক ও আবাসন বৈচিত্র্য এবং সুযোগের আকর্ষণ হয়ে উঠার সম্ভাবনা রাখে এমন ডাউনটাউনে 400 মিলিয়ন মার্কিন ডলার বিনিয়োগ করতে স্টেট প্রতিশ্রুতি দেয়। DRI এর পঞ্চম রাউন্ডে অতিরিক্ত 200 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের প্রতিশ্রুতি থাকবে। ডাউনটাউনের যোগ্যতা ও রূপান্তরের ভিত্তিতে অংশগ্রহণকারী কমিউনিটিগুলিকে স্টেটের 10 আঞ্চলিক অর্থনৈতিক উন্নয়ন কাউন্সিল মনোনীত করেছে। প্রত্যেক সম্প্রদায়কে একটি ডাউনটাউন কৌশলগত বিনিয়োগ পরিকল্পনা তৈরি এবং পুনরুজ্জীবনের জন্য সম্প্রদায়ের স্বপ্নকে অগ্রসর করে এমন মুখ্য অনুঘটক প্রকল্প বাস্তবায়ন করতে অন্তত 10 মিলিয়ন মার্কিন ডলার প্রদান করা হয়।

এই উদ্যোগের নেতৃত্বে নিউ ইয়র্কের সেক্রেটারি অফ স্টেট রসানা রোসাদো রয়েছেন। সম্প্রদায়গুলি এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্ট ও স্টেট হোমস এবং কমিউনিটি রিনিউলের সাথে ঘনিষ্ঠ অংশীদারিতে স্টেটের নেতৃত্বে বেসরকারী খাত বিশেষজ্ঞ এবং স্টেট এজেন্সি কর্মীদের সমর্থন রয়েছে।

ক্লাইমেট স্মার্ট কমিউনিটিজ গ্রান্ট প্রোগ্রাম (Climate Smart Communities Grant Program, CSG) সম্পর্কে

[ক্লাইমেট স্মার্ট কমিউনিটিজ গ্রান্ট প্রোগ্রাম](#) 2016 সালে স্থাপিত হয়েছে, নিউ ইয়র্ক স্টেটের শহর, টাউন গ্রাম, এবং কাউন্টি এবং নিউ ইয়র্ক সিটির বরোসমূহের উপযুক্ত জলবায়ু পরিবর্তন প্রশমন, অভিযোজন, এবং পরিকল্পনা ও মূল্যায়ন প্রকল্পের জন্য 50/50 সদৃশ অনুদান প্রদান করার জন্য। তহবিল উপলভ্য হবে দুইটি বিস্তৃত প্রকল্প বিভাগের জন্য - বাস্তবায়ন ও সনদপ্রদান। প্রথম প্রকল্প বিভাগটি শক্তি ক্ষেত্রের বাইরে (পরিবহন, মিথেন ও রেফ্রিজারেন্ট) গ্রিনহাউজ গ্যাস নিঃসরণ হ্রাস এবং জলবায়ু পরিবর্তনের অভিযোজন (যেমন, বন্যার ঝুঁকি হ্রাস, প্রাকৃতিক স্থিতিশীলতা বৃদ্ধি, চরম তাপ ঘটনার প্রস্তুতি, অতি গুরুত্বপূর্ণ অবকাঠামো স্থানান্তর বা রেট্রোফিট, এবং জরুরি সাড়াদান প্রস্তুতি উন্নয়ন) সংক্রান্ত প্রকল্প বাস্তবায়ন করবে। দ্বিতীয় প্রকল্প বিভাগটি ক্লাইমেট স্মার্ট কমিউনিটিজ সংশ্লিষ্ট পরিকল্পনা ও মূল্যায়ন প্রকল্পকে সমর্থন করবে।

###

আরো সংবাদ পাওয়া যাবে এখানে www.governor.ny.gov -এ
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

আনসাবক্রাইব করুন